



OGGETTO: SECONDA ERRATA CORRIGE AVVISO PUBBLICO: "SELEZIONE PER LA FORMAZIONE DI UNA GRADUATORIA DI SOGGETTI IDONEI CUI AFFIDARE IL SERVIZIO ISPETTIVO DEGLI IMPIANTI TERMICI ASPES S.P.A. PER ANNI 2018 - 2019 - 2020"

Si comunica che in relazione al documento "**Avviso Ispettori 2018-2020**" sono state riportate le correzioni a seguire.

1) Alla pag. 6 del documento la frase:

- Periodo di attività come ispettore (ultime tre stagioni termiche, dal 1° Agosto 2013) - max 13 punti

è sostituita dalla frase

- Periodo di attività come ispettore (ultime tre stagioni termiche, dal 1° Agosto **2014**) - max 13 punti

2) Alla pag. 6 del documento la frase:

- Numero ispezioni eseguite (escluse quelle in affiancamento) nelle stagioni termiche 2013, 2014 e 2015 - max 10 punti

è sostituita dalla frase

- Numero ispezioni eseguite (escluse quelle in affiancamento) nelle stagioni termiche **2014, 2015 e 2016** - max 10 punti

Pesaro, 17 luglio 2018

ASPES S.p.A.

Via Mameli, 15 - 61121 Pesaro
P. IVA 01423690419
Cap. Soc. € 58.035.504 i.v.

tel +39 0721 372411
fax +39 0721 639194

segreteria@aspes.it
aspes@legalmail.it
www.aspes.it